

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Boží znamení nebo konec světa?

Vzhledem k tomu, že redakce byla doslova bombardována dychtivými čtenáři, kteří si stěžovali na to, že našim článkům chybí háv skutečnosti. Obsahují prý příliš málo informací o hrůzách, katastrofách a obětech, no zkrátka chybí v nich to, co lidi doopravdy zajímá. Přinášíme tedy příspěvek našeho dopisovatele Franty Brčka z Bouřné ve Vinném kraji. Zprávu o desítkách mrtvých, stovkách zraněných a pohřešovaných a obrovských majetkových škodách. O to vás přece nemůžeme připravit.

Lidé bez přístřeší, bez jídla, pitné vody, často také bez naděje na lepší zítřky. I tak to vypadalo v části Korálového, Vinného a Olivového kraje. Nikdo nám příčinu nedokázal odhalit. Místní s bázní neustále mluví o božím

hněvu.

Odborník na přírodní jevy Vendelín Okulár je však skeptický: „Hladina se zvedla o několik stop z důvodu podmořské činnosti, kterou se sice bohužel nepodařilo vyšetřit, ani odhalit epicentrum otřesů, ale vše bylo způsobeno pravděpodobně přírodními vlivy. Další možností je nějaký neohlášený experiment, rozhodně ale nesouhlasím s těmi božskými zvěsty místních fanatiků,“ komentoval tehdy Okulár situaci po ukončení vyšetřování. O utajovaném pokusu se snažíme zjistit další podrobnosti.

Tragické příběhy se, zdá se, vrací znovu a znovu. Obdobná pohroma se v místních vodách podle kronik odehrála před zhruba 150 lety, ovšem teď v mnohem menším rozsahu. Pro těch pár

vesniček v přímém okolí současných problémů ale znamenaly velké problémy. Někteří raději unikli, podobně jako paní Růžena Vodseďálková.

„Byla sem kousek za vsí na kopci sbírat ty kořínky a oddenky z klečů, když se zem zatřásla. No a za necelou hodinu hukot jako když dupnete do hnízda lesních včel. Sebrala jsem saky paky a metla si to radši jak to jen šlo nahoru. A co vám budu povídat, byl to mazec, jak naši mladí říkají. Voda všade, křik, že až sem to bylo slyšet a do toho pořád ten zemětřas. Boží hněv za naše hříchy padl na naše hlavy. A bude hůř, protože všeci jsou hříšní a hříchy se musí smýt,“ prorokovala místní rodačka.

Aktuální situace zatím až tak kritická není, ale na pevnině i na moři už bylo

hlášeno několik zemětřesení malé intenzity a také Vendelín Okulár varuje správce krajů, že by se mohlo jednat jen o předzvěst něčeho mnohem intenzivnějšího, ovšem z jiného důvodu, než paní Růžena. „Pokud se skutečně jedná o přírodní vlivy, předchází malé otřesy často jednomu nebo více následným výbuchům. Aktuálně se snažíme zjistit epicentrum současných otřesů,“ říká Okulár a k zápisům z kronik dodává: „škody byly v té době velké, ale zdá se, že to, co nás postihlo v minulosti, by mohlo být jen zanedbatelnou epizodou oproti tomu, co nás teprve čeká.“

Slunecsvit pochopitelně bude dále celou situaci kolem přírodních jevů na jihu Císařství sledovat a podrobně a exkluzivně informovat.

No to je žrádlo!!!

Je libo štavnatý plátek vepřového s bylinkami na houbách, žraloka na másle, pečenou chobotnici, nebo kokosovou polévku? Nechte si zajít chuť.

Po roční pauze se sice císařský dvůr opět rozhodl uspořádat veřejnou prezentaci jídel z vařeček kuchařských mistrů ze všech koutů Císařství, ale opět pouze pro vyvolené. Dokonce ani naši redaktori se na Císařskou louku

nepodívají (na rozdíl od darmožroutů z CVO, kteří se vepou všude), a to kvůli naší snaze za každou cenu přinášet zaručeně pravdivé informace.

Ty myši bobky v té omáčce byly, a ani název hostince U Mysích ocásků nezaručuje výjimku, stejně jako jméno vinárny U Pavouka neopravňuje k podávání těchto bezobratlých v číších s vínem. Na tyto i další

neduhy místních podniků naše noviny upozornily, jenže vše bylo podle zameteno pod koberec a my obviněni z poškozování dobré pověsti. Jaká to bezostyšná lež!

Ted' ale zpět na Císařskou louku ve Slunostěnu, kde se celá akce až do konce týdne koná. Dle našich informací budou podávány všelijaké mořské potvory na různé způsoby. Opékané pokrmy

prasečí, hovězí, telecí, ale i exotické zvěřiny. Chuťovky rozličných tvarů i chutí. Nejlepší pivo, víno, medovina i další lektvary bylinné.

Prostě až nechutné snobské přezírání obludných rozměrů, na které se obyčejný návštěvník hlavního města nemůže dostat, protože obětovat desítky zlatých na úplatky kvůli pár požitkům si nemůže jen tak dovolit.